

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1 Titlul proiectului de act normativ Hotărâre	
privind aprobarea normativelor de cheltuieli pentru acțiuni de protocol, precum și alte măsuri necesare pentru participarea delegației României la Consiliul Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, în Geneva, Confederația Elvețiană, în perioada 17 – 27 iunie 2025, în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor în anul 2025	
Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ	
2.1. Sursa proiectului de act normativ	Proiectul de act normativ este inițiat de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații în considerarea art. 10 alin. (1) pct. 5 ¹ din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 22/2009 privind înființarea Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, aprobată prin Legea nr. 113/2010, cu modificările și completările ulterioare.
2.2. Descrierea situației actuale	<p>În perioada 17 – 27 iunie 2025, va avea loc Consiliul Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, la Geneva, în Confederația Elvețiană.</p> <p>I. Elemente de context</p> <p>Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor (UIT) este agenția specializată a Organizației Națiunilor Unite (ONU) pentru comunicații și tehnologia informației, înființată în anul 1865, fiind astfel și cea mai veche dintre agențiile specializate ONU. În prezent, UIT numără 193 de state membre și peste 700 de reprezentanți ai sectorului privat și ai mediului academic, România fiind membru al acestei organizații încă din anul 1866.</p> <p>Consiliul UIT este forul responsabil cu supervizarea activităților curente ale UIT în perioada dintre Conferințele Plenipotențiarilor, întocmirea de rapoarte privind planificarea strategică și politică a UIT, coordonarea programelor de lucru și aprobarea bugetului și a finanțelor Uniunii.</p> <p>Lucrările Consiliului UIT se desfășoară într-o sesiune ordinară anuală, la Geneva, la sediul UIT, sub conducerea unui Președinte ales dintre membrii Consiliului, conform principiului rotației regiunilor, pentru un mandat de un an. Președintele Consiliului, fostul Președinte și cel viitor formează împreună Troika. În decursul unui an, în afara sesiunii ordinare anuale, Consiliul UIT poate avea și una sau mai multe sesiuni extraordinare, dacă se consideră necesar.</p> <p>Consiliul UIT este însărcinat:</p> <ul style="list-style-type: none">• să faciliteze punerea în aplicare a dispozițiilor Constituției organizației, ale Convenției Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, ale regulamentelor administrative, a deciziilor Conferinței Plenipotențiarilor și, dacă este cazul, a deciziilor altor conferințe și reuniuni ale Uniunii;• să examineze problemele mari de politică a telecomunicațiilor, conform directivelor generale ale Conferinței Plenipotențiarilor, astfel ca orientările politice și strategia UIT să fie perfect adaptate la evoluția constantă a mediului telecomunicațiilor;• să asigure o coordonare eficace a activităților UIT;

- să contribuie, în conformitate cu obiectul UIT, la dezvoltarea telecomunicațiilor în țările în curs de dezvoltare prin toate mijloacele aflate la dispoziția sa, inclusiv prin participarea UIT la programele adecvate ale Națiunilor Unite;
- să îndeplinească toate celelalte sarcini care îi sunt încredințate de către Conferința Plenipotențiarilor.

În cadrul Conferinței Plenipotențiarilor UIT 2022 care a avut loc în București, România a fost aleasă pentru cel de-al optulea mandat consecutiv membru în Consiliul UIT, ca reprezentant al Regiunii C (Europa de Est și Asia de Nord), cu cel mai mare număr de voturi dintre cele 5 state ce reprezintă Regiunea C în Consiliul UIT.

ANCOM a participat activ în cadrul UIT încă de la înființarea autorității de reglementare în comunicații din România, reprezentanții săi primind în numeroase rânduri girul Statelor Membre pentru a exercita funcții importante în cadrul Conferințelor Plenipotențiarilor și a Conferințelor Mondiale sau în grupurile de studiu din structura UIT.

Recunoașterea rolului important jucat de România în cadrul UIT a fost consfințită de organizarea de către țara noastră a Conferinței Plenipotențiarilor UIT din anul 2022 – PP-22, la București, în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022. Conferința Plenipotențiarilor UIT reprezintă un eveniment de importanță majoră pentru sectorul IT&C la nivel mondial, se desfășoară o dată la 4 ani și este cel mai important for de decizie al UIT, reunind reprezentanții cu drept de vot ai administrațiilor statelor membre, în vederea alegerii conducerii UIT și stabilirii liniilor directe pe care să le urmeze Uniunea pe termen scurt și mediu, pentru a-și consolida poziția în sectorul dezvoltării globale a tehnologiei informațiilor și comunicațiilor. PP-22 a reunit peste 3000 delegați din peste 180 de țări, fiind considerată cea mai de succes Conferință Plenipotențiară din istoria modernă a UIT, atât din punct de vedere al organizării, cât și al dezbaterilor desfășurate, România acționând în calitate de facilitator al dialogului, inclusiv prin deținerea poziției de Președinte al Conferinței.

II. Situația actuală

Organizarea Conferinței Plenipotențiarilor ITU la București în 2022 nu a fost un moment întâmplător, ci a consfințit prestigiul și aprecierea de care se bucură administrația română, reprezentată de ANCOM și de ministerul de resort, la nivelul Uniunii.

Succesul acestui exercițiu a conferit României prestigiu internațional și a consolidat poziția de facilitator al dialogului și al consensului, confirmând statutul țării noastre de membru responsabil al comunității internaționale și al UIT, de-a lungul celor 158 de ani de apartenență la Uniune.

Sub aceste auspicii, România a menținut același nivel înalt de reprezentare și implicare în activitățile ITU și ulterior PP-22, subliniind angajamentul ferm al țării noastre pentru o organizație puternică, eficientă și capabilă în a-și atinge cele două obiective majore, validate la PP-22, respectiv conectivitatea universală și transformarea digitală sustenabilă.

Prin urmare, experții ANCOM au fost direct angajați în activitățile derulate la nivelul celor trei sectoare ale ITU – dezvoltare, standardizare și telecomunicații,

concomitent cu participarea la evenimentele fanion ale organizației: Conferința Mondială pentru Radiocomunicații – WRC-23 și Consiliul ITU.

În ceea ce privește Consiliul UIT, conducerea acestui organism este asigurată de către un reprezentant din partea fiecărei regiuni recunoscute la nivelul UIT (Regiunea A – Americile; Regiunea B – Europa de Vest; Regiunea C – Europa de Est și Asia de Nord; Regiunea D- Africa; Regiunea E – Asia și Australia), fiind respectat principiul rotației geografice. Astfel, poziția de Vice-președinte al Consiliului UIT a revenit Regiunii C în anul 2024 (Președinția fiind deținută de Franța – membru al Regiunii B), urmată de preluarea poziției de Președinte al Consiliului ITU în anul 2025.

Concomitent, țara noastră continuă să se bucure de o reputație prestigioasă la nivel internațional din perspectiva nivelului de dezvoltare al sectorului comunicațiilor electronice, într-o perioadă în care acest domeniu se dovedește crucial pentru atingerea unor noi praguri de dezvoltare economică și socială.

În acest context, țara noastră și-a exprimat intenția de a ocupa cele două poziții de conducere ale Consiliului ITU din partea Regiunii C, respectiv Vice-Președinte în anul 2024 și Președinte în anul 2025. Astfel, în cadrul lucrărilor Consiliului UIT din iunie 2024, delegatul României a fost votat prin aclamare să ocupe poziția de Vice-Președinte al Consiliului UIT pentru acest an și, implicit, poziția de Președinte al Consiliului UIT în anul 2025.

În exercitarea calității de Președinte al Consiliului UIT în anul 2025, România are oportunitatea de a își consolida profilul internațional construit în cadrul UIT, accentuând rolul de facilitator al dialogului și consensului, obținut prin întreaga activitate desfășurată de reprezentanți români în cadrul structurilor de lucru ale Uniunii. Astfel, președinția Consiliului 2025 va gestiona dezbaterile pe marginea unor subiecte sensibile, precum aspecte financiare și de personal ale Uniunii, bugetul UIT, consolidarea rolului UIT în construirea încrederii și securității în utilizarea TIC, proiectul noului sediu al Uniunii, acțiunile pentru atingerea țintelor Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă, rolul UIT în contextul noilor inițiative la nivel ONU (cu precădere Pactul Digital Global – *Global Digital Compact*), reducerea decalajului de gen și pregătirea următoarelor Conferințe Mondiale ale ITU etc. De asemenea, prin deținerea acestui rol, țara noastră are în vedere susținerea și promovarea unei ordini internaționale multilaterale, bazate pe dreptul internațional, în cadrul celei mai vechi agenții specializate ONU. Nu în ultimul rând, trebuie avută în vedere oportunitatea consolidării prestigiului internațional al României.

Exercitarea Președinției Consiliului UIT presupune și o componentă de reprezentare și protocol corespunzătoare, cu caracter deosebit, ce se subscie cutumelor existente la nivelul organizației. Astfel, în conformitate cu acțiunile aplicate în cazul Președințiilor anterioare ale Consiliului, România va trebui să organizeze o recepție națională la finalul celei de a doua zi a Consiliului UIT, la care să fie invitați reprezentanții celor 48 de state membre ale Consiliului UIT, conducerea UIT, observatorii, membrii de sector și reprezentanți ai corpului diplomatic acreditat la Geneva, alături de oficiali ai statului român. În mod tradițional, recepția are loc în spațiul dedicat din interiorul sediului UIT, fiind organizată cu sprijinul firmei de catering agreată de UIT (din motive de securitate și de acces în clădire) care asigură contra cost organizarea evenimentului,

incluzând închirierea și amenajarea spațiului dedicat, amenajarea acestuia cu aparatură tehnică și diverse materiale, precum și organizarea mesei festive care, tradițional, are loc în cadrul recepției. Totodată, ținând cont de nivelul de participare și reprezentare și conform uzanțelor existente la nivel internațional, recepția oferită de România trebuie să ofere un standard ridicat în ceea ce privește amenajarea și dotările spațiului, concomitent cu tipul produselor de tip catering oferite, care – în mod uzual, includ și produse reprezentative pentru țara gazdă.

În plus, Președinția Consiliului UIT și recepția oferită de țara noastră este un bun prilej pentru promovarea cultural-turistică a României, prin intermediul unor materiale promoționale și cadouri specifice, ce pun în valoare particularitățile țării noastre.

La momentul actual, cadrul juridic general aplicabil instituțiilor publice în materie de organizare a acțiunilor de protocol este reprezentat de Ordonanța Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare, ce este aplicabil doar acțiunilor de protocol organizate în țară. Prin urmare, se impune promovarea unui cadru legal specific pentru această acțiune externă, ce reglementează tipurile de acțiuni derulate pentru pregătirea și organizarea acestui eveniment, respectiv aprobarea un regim derogatoriu și tranzitoriu pentru normativele de cheltuieli, ținând cont de faptul că normativele aplicabile intern în România sunt insuficiente pentru organizarea unui eveniment extern, la Geneva.

Posibilitatea aprobării altor normative de cheltuieli pentru acțiuni de protocol cu caracter deosebit (cum sunt cele generate de recepția oferită de România din poziția de președinte al Consiliului UIT) este reglementată chiar în cuprinsul O.G. nr.80/2001 la art.4 alin.(4) din acest act normativ.

Cheltuielile cu caracter deosebit care se solicită a fi aprobate prin proiectul de hotărâre de Guvern sunt aferente unor acțiuni de protocol uzuale evenimentelor de o astfel de anvergură și presupun cheltuieli pentru:

- servicii de organizare a evenimentului cu respectarea regulilor și uzanțelor stabilite de UIT (*din motive de securitate și asigurare acces evenimentele similare se asigură prin servicii prestate de un operator economic acordat de UIT*) constând în Recepția oferită de România din poziția de Președinte al Consiliului UIT, incluzând fără limitare închirierea și amenajarea spațiului în care va avea loc recepția, închirierea, instalarea și asigurarea funcționării de aparatură tehnică aferentă organizării recepției, asigurarea materialelor pentru amenajarea spațiului și organizarea unei mese cu specific tradițional, oferită în cadrul recepției;
- materiale promoționale tipărite și cadouri;
- servicii de curierat și transport marfă pentru materialele necesare organizării recepției.

Este necesară asigurarea unui nivel de prestare a serviciilor de masa, precum și a celor de promovare la nivelul uzitat de cutuma locală și de prestigiul evenimentului prezidat de ANCOM, aspect care impune majorarea plafonului alocat pe fiecare categorie de cheltuială, așa cum sunt acestea expuse în Anexa la proiectul de act normativ.

Quantumul cheltuielilor previzionate este determinat ținând cont de cheltuielile similare aprobate și efectuate pentru evenimente similare, precum și din informațiile primite din partea UIT care, așa cum am indicat mai sus, solicită

organizarea evenimentelor printr-un operator economic agreat. Din delegația ANCOM pot face parte și reprezentanți ai altor instituții publice, precum și din cadrul Parlamentului României, având în vedere importanța pe care delegațiile prezente la Consiliul UIT o acordă sprijinului politic.

De asemenea, exercitarea Președinției Consiliului UIT implică prezența la lucrările reuniunii atât a reprezentantului României care ocupă această funcție și a echipei sale de asistare – ce au obligația de a acționa imparțial și neutru, cât și a delegației ce reprezintă România în calitate de membru al Consiliului UIT – separat de prima categorie, dar care are inclusiv rolul de a sprijini prin intervenții, negocieri și consultări cu alte regiuni și administrații propunerile făcute de președintele Consiliului, în vederea succesului acestui mandat și creșterii prestigiului României. În mod uzual, luna iunie este o perioadă cu evenimente numeroase în Geneva, oraș ce găzduiește atât numeroase instituții internaționale din sistemul ONU, cât și companii private și asociații profesionale, cu implicații în ceea ce privește disponibilitatea unor spații de cazare care să se încadreze în plafoanele stabilite de legislația națională (Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 cu privire la unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările ulterioare), sens în care este necesară o derogare temporară, în vederea asigurării unor condiții optime de reprezentare a țării noastre.

În prezent, normativele de cheltuieli ce se aplică personalului român trimis în străinătate cu caracter temporar sunt stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 518/1995. Actul normativ conține o serie de prevederi în baza cărora se calculează indemnizația de deplasare (diurnă și cazare) pentru diferite categorii de personal, precum și pentru fiecare țară în care are loc deplasarea.

În cazul unei delegații române ce se deplasează în Elveția sunt aplicabile în prezent prevederile punctului nr. 52 din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările ulterioare, textul actului normativ stabilind indemnizația de deplasare după cum urmează:

Nrt. Crt.	Țara	Valuta	Indemnizația de deplasare			
			Categorია I		Categorია II	
			Diurnă	Indemnizație de cazare	Diurnă	Indemnizație de cazare
52	Elveția	euro	38	150	60	300

Ținând cont de perioada în care se desfășoară Consiliul ITU 2025 se estimează și creșteri ale prețurilor pentru serviciile de cazare în locul desfășurării evenimentului. În vederea asigurării unei participări adecvate a delegației române la Consiliul ITU 2025, mai ales în condițiile în care acesta are loc în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului ITU, este necesar să se prevadă posibilitatea efectuării de plăți pentru serviciile de cazare, cu depășirea plafonului de cazare stabilit prin Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 pentru categoria I de indemnizație de deplasare, fără ca aceste cheltuieli să depășească limita prevăzută pentru categoria a II-a de indemnizație de deplasare, prevăzută în anexa la actul normativ indicat, pentru țara în care are loc deplasarea. În concret, cheltuielile cu cazarea se vor efectua, în funcție de disponibilități, pe baza documentelor justificative, până la limita prevăzută în anexa la H.G. nr.518/1995, pentru categoria a II-a de indemnizație de cazare.

2.3. Schimbări preconizate	<p>Obiectivul urmărit prin prezentul act normativ este aprobarea normativelor de cheltuieli și alte măsuri necesare, prilejuate de participarea delegației României la Consiliul Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, în Geneva, Confederația Elvețiană, în perioada 17 – 27 iunie 2025, în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor în anul 2025, prin instituirea, cu caracter temporar, a unui cadru legal privind nivelul de cheltuieli aferente acestui eveniment cu caracter deosebit.</p> <p>De asemenea, cheltuielile cu cazarea pentru delegația României prezentă la Consiliul UIT în anul 2025, inclusiv în cazul unor sesiuni extraordinare ale Consiliului UIT, se vor efectua, pe baza documentelor justificative, până la limita prevăzută în anexa la aceeași hotărâre pentru categoria a II-a de indemnizație de cazare, prin derogare de la prevederile punctului nr. 52 din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările ulterioare.</p>
2.4. Alte informații	Nu au fost identificate
Secțiunea a 3-a Impactul socioeconomic	
3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.2. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4. Impactul macroeconomic	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.9. Alte informații	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri

-în mii lei (RON)-

Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri						
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:						
a) buget de stat						
b) bugete locale						

4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieți prezentate în strategia fiscal-bugetară.						
4.8. Alte informații	Sumele vor fi alocate din bugetul de venituri și cheltuieli al ANCOM aprobat pentru anul 2025. Valoarea estimată a cheltuielilor pentru acțiuni de protocol cu caracter deosebit este de 320.000 lei, inclusiv TVA, iar valoarea estimată a efortului financiar determinat de derogarea de la prevederile pct.52 din anexa la H.G. nr.518/1995 este de aproximativ 120.000 lei, cheltuielile totale pe linia de implementare a pct. 52 din anexa la H.G. 518/1995 fiind de 240.000 lei.					
Secțiunea a 5-a						
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare						
5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ						
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.					
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.					

5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5.6. Alte informații	Nu au fost identificate.
Secțiunea a 6-a Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ	
6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative	Nu este cazul.
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Toate persoanele interesate au putut consulta proiectul de act normativ în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale	Nu este cazul.
6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative	Nu este cazul.
6.5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Proiectul de act normativ necesită avizul Consiliului Legislativ.
6.6. Alte informații	Nu au fost identificate.
Secțiunea a 7-a Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ	
7.1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Au fost întreprinse demersurile legale prevăzute de art. 7 alin. (1) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009. Proiectul de act normativ a fost publicat în vederea consultării publice, în considerarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, pe pagina de internet a Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații în perioada
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	
Secțiunea a 8-a	
Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ	
8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ	Nu este cazul.
8.2. Alte informații	Nu au fost identificate.

În baza celor mai sus prezentate, a fost elaborat proiectul de hotărâre a Guvernului privind aprobarea normativelor de cheltuieli pentru acțiuni de protocol, precum și alte măsuri necesare pentru participarea delegației României la Consiliul Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, în Geneva, Confederația Elvețiană, în perioada 17 – 27 iunie 2025, în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor în anul 2025.